
 

  Αθήνα, 7 Φεβρουαρίου 2024 

       ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 

 

Επιτυχημένη η Συμμετοχή της P J Condellis S.A. στην 30η Agrotica 
Η P J Condellis S.A. ολοκλήρωσε για ακόμη μια φορά με επιτυχία την δυναμική της παρουσία 

στην 30η επετειακή Διεθνής Έκθεση Γεωργικών Μηχανημάτων, Εξοπλισμού & Εφοδίων, 

«Agrotica». 

 

Η Agrotica αποτελεί ένα σημαντικό γεγονός στον κλάδο της γεωργίας και της αγροτικής τεχνολογίας και η 

παρουσία της εταιρείας μας ήταν μια μοναδική ευκαιρία να επικοινωνήσουμε τις προηγμένες λύσεις και 

τις καινοτόμες προτάσεις μας σε ένα ευρύ κοινό.  

 

Οι συμφωνίες που κλείστηκαν και οι εμπορικές επαφές που πραγματοποιήθηκαν στο περίπτερό μας 

επιβεβαιώνουν τη δέσμευσή μας να παρέχουμε υψηλής ποιότητας προϊόντα και υπηρεσίες που 

ανταποκρίνονται στις ανάγκες των επαγγελματιών του κλάδου. 

 

Ευχαριστούμε τους χιλιάδες επισκέπτες που τίμησαν με την παρουσία τους το περίπτερό μας, τους 

πελάτες για την εμπιστοσύνη και τις επαναλαμβανόμενες αγορές, το δίκτυο συνεργατών μας για την 

υποστήριξη και φυσικά την ομάδα της P J Condellis για την αφοσίωση και τον επαγγελματισμό τους κατά 

τη διάρκεια της έκθεσης. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την P J Condellis S.A. και τις υπηρεσίες μας, μπορείτε να 

επισκεφθείτε την επίσημη ιστοσελίδα της εταιρείας στο www.pjc.gr ή να επικοινωνήσετε μαζί μας μέσω 

email στο info@pjc.gr. 
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Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε: 
P J Condellis S.A. 

Μάρθα Γεωργιλά 

Διευθύντρια Marketing & Δημοσίων Σχέσεων 

E-mail: mgeorgila@pjc.gr 

 

 

 
Σχετικά με την P J Condellis S.A. 

Οι καταβολές του ομίλου Κοντέλλη χρονολογούνται από το 1919, όταν ο Ιωάννης Κοντέλλης επέστρεψε από τις Ηνωμένες 
Πολιτείες για να γίνει ο επίσημος αντιπρόσωπος της Ford, αρχικά στη Μυτιλήνη και αργότερα στον Πειραιά και την Αθήνα, 
ιδρύοντας την εταιρεία Ι. Ε. Κοντέλλης Α.Ε. Το 1952, δημιουργήθηκε ένα ειδικό τμήμα για την προώθηση των γεωργικών 
ελκυστήρων Ford, με επικεφαλής τον Παύλο Κοντέλλη, γιο του Ιωάννη. Στη συνέχεια, το 1958 ιδρύθηκε η Παύλος Ι. Κοντέλλης 
Α.Ε.Β.Ε. για την αποτελεσματική διαχείριση του αυξανόμενου όγκου πωλήσεων γεωργικών ελκυστήρων. Με συνεχή παρουσία 
από το 1958 στον κλάδο των Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων και από το 1992 στον κλάδο των  
Επαγγελματικών Οχημάτων και Οχημάτων, η "Παύλος Ι. Κοντέλλης Α.Ε.Β.Ε." απολαμβάνει εξαιρετική φήμη τόσο στον ιδιωτικό 
όσο και στο δημόσιο τομέα. Σήμερα, η εταιρεία μας διατηρεί τέσσερις ξεχωριστούς κλάδους πωλήσεων: Κλάδος Γεωργικών 
Μηχανημάτων, Κλάδος Επαγγελματικών Οχημάτων, Κλάδος Χωματουργικών και Βιομηχανικών Μηχανημάτων, Κλάδος 
Λιπαντικών. 
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